KATALOG
REZERVNIH
DELOV

GROUPTOMOS



OKROV MOTORTA

£t. Kasov v
dela gifra Naziv
- 226295 1 VGRADNI MOTOR
- 226326 1 BARNITURA TESNIL
t 226338 1 OKROV MOTORJA KPL
2 227153 1 TESNILO OKROVA MOTORIA
3 200265 2 CENTRIRNA PUSA
4 026311t 1 VIJAK MBX10
s OAASE2 1 TESNILNA PODLOZRA ABX14
& 221004 1 MERILNA PALICA
7 208892 1 TESNILNI OBROE
8 215299 1 BUMIJASTI EEP
9 200039 1 BUMIJASTL TULEC
10 208386 4 STOINT VIJAK M7X112
11 0286436 2 VITAK M&X40
12 031932 2 PODLOZKA &
13 031075 2 MATICA Mo
148 0264604 s VIIAK M6XS0
a““mv 13 026685 s VIIAK: M&XS0
25 16 026043 3 VIIAK MBX1XBO
17 031933 3 PODLORKA 8
18 030049 3 MATICA MBX1
19 2219153 1 LEVI POKROV MOTORJA
20 226240 1 GUMIJASTA TULKA
21 028881 1 VIIAK M&X1&
22 221912 1 DESNI. POKROV MOTORJA
- 23 227153 1 TESNILO POKROVA MOTORIA
‘ B 24 037290 2 CENTRIRNI ZATIZ
- ‘.,o 25 026571 4 VIIAK M&X3O
‘ N g L 26 221914 1 POKROV
Qg U OSaS R 7 e ,

DBRDEASTO TESNILO

os o
e 051135510




R

10

ey

0S5

st.
dela

-
1O 1 9@~ND>DN SR —-

25
26

-
P

2e

30
31
32

-
=

34
35

17
~
3

ki
-

40
41
42
a3
44

Eifra

211640
227154
207944
221423
227158
044513
044154
031076
208207
20807%
044748
044749
044754
044751
207408
032039
2219462
035549
038008
212957
212958
212959
035070
D3I6353
NIT&L59L
221917
2034620
203621
038497
221972
OIS0
32072
032141
221971
035123
221929
221970
032081
221922
223144
221924
221923
221928
221928
205628
S07410
207409
33400
221937
04096

vaLY, BAT,

Kosov

T T e S T T T I N Nl S e e A N S

MOTORNA GRED, SHLOPH &

Naziv

VALJ Z BATOM KPL

TESNILDO vAaLJA

VIJAK STOINI M7X26

GLAVA VALJA

TESNILO GLAVE vaLJA

EVEEKA BOSNA F 100

PODLOZ2KA A7

MATICA M7

BAT D3IBX50/12 KPL

BAT DIB,5X50/12 kKPL 1.NADMERA
BATNI OBROEEFK-gornijt

BATNI OBRO¢EK-spodnji

BATNI OBROEEK 1.NADMERA-gornji
BATNI OBROEEK 1.NADMERA-spodnji
BATNI SORNIK D12X31

EI&NI VSKOENIK AL2

MOTORNA GRED

VENEC IGLIC 12X15X1S

SEGMENTNA IAGDZDA

NALETNA PODLO2KA O,1-po potreb:
NALETNA PODLOXKA O,15-po potrebi
NALETNA PODLO2KA O,2-po potreb:
KROGLIENT LE2AJ 17X40X12
TESNILNI CBROZ A17X3ISX7
TESNILNI DBRODE AZ23XISX7?

E0BREN SKLDPKE

VARDVALNA PLOSEICA

MATICA M14X1 L

VENEC IGLIC 12X15X13

POGONSKI Z0BNIK Z15

KROGLIENI LEZAJ 15X3I5X11
VSKDENIK 15

VSKOENIX I5

CDMIKALNA KULISA

KROGLICA D&

ODMIKALMNA KULISA

PESTG SKLOPKE KPL {z del1 Z4,32-4t)

VSKEDENTK 25

PESTO SKLOPKE

ZUNANJA LAMELA I OELDGO
NOTRANJA LAMEL A

POTISNI DRRO&

PLO&CICA

TRN SELOPKE

IATIe

SrODELICA YIMETI

VIMET SKLOPKE

AFSTALNI KROGLIENI LEIAJ 10X24X®
NASTAVNA MATICA
RAZCEFKA 2.5X16




MENJALNIK

ét. Kosov
dela gifra Naziv

209992
209995

PREDLE¥NA GRED
PREDLE¥NA GRED KPL (z deli 1.,2.4-6
in 8)

2 0448364 MOZINIK ASXS5X5&

3 035072 FROGLIENI LE¥AJ 12X3I2X10

4 205639 PREDLEENI ZOBNIK Z.PRESTAVE

5 20&118 PREDLE2NI ZO0BNIK 4.PRESTAVE

& 206121 PREDLEZNR]I ZOBNIK S.PRESTAVE

7 211019 DISTANENI OBROE

8 213774 PREDLEZN] ZOBNIK

e 221918 VIMETNA PODLOEKA

10 2034641 NALETNA PODLOEKA O.1-po potrebi
- 2046889 NALETNA PODLO%#KA Q.5-po potrebi

11 032073
12 209994
13 205455

KROGLIENI LEZAJ 15X35X11
GNAN1 20BNIK 1.PRESTAVE
GNANI ZOBNIK 2.PRESTAVE

14 205684 BNANI ZDBNIK 3.PRESTAVE

15 206120 GNANID Z0BNIK 4.PRESTAVE

e e i b e 16 206124 GNANI ZOBNIK S.PRESTAVE
”_.pHFH_W_F.ﬁﬁﬁ.km?eﬂ%ﬁﬁmmﬁﬁﬁgiw 17 205458 VAROVALNA PODLOSKA .
- 18 200261 NALETNA PODLOZKA O,1-po potrebi
e A - 200262 NALETNA PODLOZKA O,2-po potrebi
__%wnp__ﬁ,ﬁﬁm.mwn__w.,______&_ - 207007 NALETNA PODLOEKA 0.5-po potrebi

e g W W

- - 2070608 NALETNA PODLOZVA O,75-p00 potreba

19 035034
20 205662
2 031994
22 207829
23 0346567
24 033033
25 032082
26 206749
27 209774
- 226147

KROGLIENI LEZAJ 17XT5X10

MATICA M14X1

PODLORKA Al4

VERIENIK 714

TESNILNI OBRO¢ AZOX3OX7

KROGLIENI LE¥AY 20X42X12
VSKOENIK 26

VAROVALNI OBROZ

BGONILNA GRED (z delar 2I-27 v K33)
GONILNA GRED KPL (z deli IT5-27 in
16-22 v K33)

- e b A b A bA pa e kA R b e e b kb A RA B b e ke e e AT e R R e




aaiac o o TR o A I

&t
delx

BN ADUEN | =

N OTTO Sl 0L S (g AT

(55133855151 [

ot

15
14

$ifra

203673
2046358
221129
260091
025192
031932
0346324
2034687
205478
203683
2034682
205484
203483
208850
209779
207993
209777
209774
209779
206302
443534
2034639
206873
203660
205441
044523

PRETIENT MEHANIZEM

Kosov

Ll o S N P S N I N R o Y e e

Naziv
PRETIENA GRED
PRETIENA GRED KPL (2 deli
PRETIENA ROEICA
PREVLEKA PRETIEZNE RO&ICE
VIJAK M&X20
PODLOZKA &
TESNILNI OBROE& 12X22X7
DISTANENA PLOECICA
VILICE
PODLOEKA
VEZ
VIMET
PODLOEKA

1.8-12)

NALETNA PODLOZKA O,3-po potrebi
SKODEL ICA VZMETI

VIMET
PLO#CICA
OBJEMKA

SKODELICA VZMETI1

PLO&CICA
KROGLICA
PRETIENT
VALJASTI
IATIE

YIMETY

KROBLIECA

D8
TRN
IATIC D2,3x4,2

D5




B

&t.
dela

VDNPEEWN-

g€ifra

203943
221405
201487
223473
221406
260216
260217
202728
202723
202727
031076
205941
205702
200173
200172
032073
208474
2248339
200264
205944
200173
205926
209048

ZAGONSKI MEHANIZEM ™

Kosov
Naziv

IAGONSKA GRED

ZAGONSKA RDEZICA
PREVLEKA ZAGONSKE ROCZICE
VIMET ZAGONSKE ROCICE

PESTO

IASKOEKA

VIMET

ZATIE ZAGONSYE ROCICE
PU&A

PODLO¥KA 7

MATICA M7

ZAGONSK 1 ZOBNIE
NALETNA PODLO2KA 2,0
VAROVALNT OBRDEEK
NALETNI OBROZEK
VSKOENIK 16

VIMETNA PODLO%KA
TESNILNI DEROZ
DISTANENA CEV
NALETNA PODLOZ2KA 0,5
SOJEMALEC

ZAVORNA VIMET

b g e b e e pb bt B bk Bb bd b gk b ek Bk bk b b b s

NALETNA PODLOZKA 1,0-po potrebi




AR

p<}

OO UTOU ST UG %117
U535 35T 0

21

&t,
dela

VMmN (4N -

£gifra

222704

223173
223171
2231463
223174
223173
2231464
223163
027059
031866
236148
244801
031930
031942
031071
027235
200048
Q30084
2135487
219309
210175
044528
204116
027068
031931
631844
031074

Kosov

FIR RN e | R e e e (e pe e e N 0 e s e e e

VEIGALNIK

Naziwv

MAGNETNI VEIGALNIK 12V 80W ISKRA
AVI 1217

VITRAINIK AV] 1217
NOSILNA PLOEEA KPL
PRIMARNQ NAVITIE
NAVITIE ZA RAZSVETLIAVO
DODATNO NAVITIE ZA RAZSVETLIJAVO
PREKINJEVALNIK
KONDENZATOR

VIJAK MAXZIO

PODLORXA A4

DISTANENA PUZA

VIJAK AM4X10

PODLOXKA 4

PODLOZKA B2

MATICA MI

VIJAK MaXx14

VALJEEK D3IX5
KROENIKASTA VIMET AZO
MATICA M10X1

VIIGALNA TULJAVA

SEITNL TULEC

VZIGALNI KABEL (0.2 m)
KAPICA SVEZKE

VIJAK MSX20

PODLOEKA S

PODLOZKA BS

MATICA M3




25

UPLINJAL
=

i

= at. Kosayv '
dela £ifra Naziv
1
- 221504 UPLINJAZ BING 1/18/109/11
2 1 219015 BUMIJASTI TULEC
2 219016 NASTAVNI VIJAK
3 3 219017 MATICA M7X0.75
24 4 208035 VARDVAL KA
5 208034 IGLA RAZPRAILNE SOBE
2 & 219018 DRASNIK £T. 3
7 ‘S 7 027035 VIJAK MAX1&
. g8 031972 PODLOIKA A4S
L % 208042 #0BA PROSTEGA TEKA 40
10 219019 VODILNA PUEA
VYOO S Lt oS L aan 12 221682 GLAUNA s0BA 88
f [ =3 =l i 1 2 LAV £0BA
VVIVALOMTOSEALII LS m_@._wﬁ.; 13 219022 LONEZEK
- 14 219026 TESNILO LONZKA
=T Ve el 13 208022 PLOVEC
Wiﬂuﬁkﬁw L__ﬁ t& 208021 oS PLOVCA
17 208030 IGLA PLOVCA
18 219023 RAZFREILNA E0BA

19 219024 V1lAK PROSTEGAR TEKA

20 208041 VIMET
21 2159023 VIJAK ZRAKA
22 208025 VIMET

23 044584
24 201394
pa-] 208033
26 219021
27 208039
28 215209
29 200413
30 024304
I 044154

TESNILNA PODLORKA ABX12
CEVNI PRIKLJUZEK

VIMET

POKROVEEK

OBJEMNA MATICA

SESALNO KOLENO

TESNILD SESALNEGA KDLENA
VIJAK M7X25

PODLOZKA 7

p.]'\]—--------to--s;—o—r-.--—-‘n-ﬂu#m--—u—-»MNM--—.-H»A--




3 TZPUSNI GLU&ENIK, SESALNI GLUENIK

&t. Kosov
9 dela sifra Nazivy
10
60 &s
n - 221508 TZPUSNI GLUSNIK KPL (z deli 1-5)
1 221540 1ZPUSNI GLUENIK
2 064029 TESNILNA VRVICA D1.5 (0,22 m)
I 221382 ZASLONKA
4 o31%08 PODLOKA AS
) . |5 04aa07 VIJAK A4,2X9,8
AT (1 F m,._n_..__,_ ~ic | & 227143 TESNILO
WWWAOMOSZa U Lo, t@ cl o1 7 031846 PODLOZKA B7
8 031076 MATICA M7
9 oze288 VIJAK M&X1S

10 031843
11 031932
12 2213508

PODLOZKA Bé
PODLO¥KA &
SESALNI GLUSNIK KPL (z deli 13-23)

13 2214637 DU&ILNA CEV

14 22146346 FPRIROBNICA

13 221375 SKODEL ICA

14 221017 FILTER

17 221023 TESNILO

18 221016 POKROV

19 048444046 VIJAK A4,2X13
20 044441 MATICA A4,2

21 200039 GUMIJASTI TULEC
22 044479 CEVKA (0,3 m}
23 221307 SESALNI PRIKLJUCEK
24 221564 OBJEMKA

25 027068 VIJAK M3X20

26 031922 PODLOZKA S

27 215298 DUSILNI OBROE
28 031074 MATICA MS

et NN e s e | s R L e e e e e e a BN R RD RD ra e O b | e e

29 044419 VIJAK A4,2X14




£t
dela

[
COONOCAND RN~

gifra

221055
221308
22105%
221058
044531
2240546
226508
226450
295111
221125
221124
221126
031935
2056498
221031
211397
025091
226316
221114
026327
00042
200609
221118
260091
221199
221119
031848
031934
221197
221194
221679
209877
211418
034027
031932
226231
226260
226263
226267
227060
227961
044429
226268
026326
226241
226244
027237
025391
031847
031077
226321
226322

OKVIR, REZIERVOAR, ZADNIJE VILICE

Kosowv

P N e I O N I N I N I T e S e e o I R R B FNE S T NN N I S N RV W

Naziv

REZERVOAR~-LAKIRAN

POKROVY REZERVODARIA

BUMIJASTI VLDIEK

PIPICA GORIVA

CEV GORIvVA (0,1 m)

VIMETNA OBJEMKA
OKVIR-LAKIRAN &RNQ
KLIJUCAVNICA

IADNJE VILICE-LAKIRANE ¢RNO .
LEXATINA PUEA

DISTANENA CEV

LEZAJNI SORNIK

PODLOXKA 12

MATICA M12X1

BLAZILEC

PODLOXKA 10

VIJAK MI10X43
STOJALD-LAKIRANG &RNO
DISTANENA CEV

VIJAK M10X25

MATICA M10

VIMET

NOENI ZAVORNI VZIVOD-LAKIRAN &¢RNO
PREVLEKA ZAVORNEGA VZVODA
BUMIJASTI TULEC

DISTANENA CEV

PODLOZKA B1O

PODLORKA 10

VIMET

NOSILEC

DROG

VIMET

NATEIALEC ZAVORE

RAZCEPKA 2X12

PODLOZKA &

NOSILNA CEV-LAKIRANA &RNO
LEVA NOXINA OPORA-LAKIRANA &RNO
DESNA NO2NA OPDRA-LAKIRANA ZRNO
NASLON

GUMIJASTA PREVLEKA

VAROVALNA PLOSEICA

VIJAK A4 ,2X13

0s .

VIJAK M10X20

LEVI NOSILEC OPORE-LAKIRAN £RNO
DESNI NOSILEC OPORE-LAKIRAKN &RND
VvIJAK Maxi1s ’
VIJAK MBX23

PODLO%KA BB

MATICA MB

ZADNJA NOINA OPORA-LEVA
ZADNJA NOENA OPORA-DESNA




SWNF AL WA -

T

i

#ifra

224370
2263468
208323
226272
027241
031504
221307
224727
026277
031837
026290
031509
215298
031928
031073
226403
226420
226276
027242
2246283
2246407
026593
200294
224371
2246383
226386
027258
226358
031074
226372
221173
0265671
226286
226274
221330
221172
221518
221154
221159
221516

WAL OO 2 LI L OIS LG 3N

SEDE?®, BLATNIKI, POKROVI, NALEPKE

Kosov
Naziv

PREDNJ! #2ITNIK-LAMKIRAN
STEKLO

GUMIJAST! QOBRD&

IGORNJI NOSILEC-LAKIRAN &ERND
VITAK M3x12

PODLO2KA &

KAPICA

SPODNJI NOSILEC

VIJAK M&x12

PODLO¥KA BS

VIJAK M&x18

PODLO2KA AL

GUMIJASTI TULEC
PODLOYKA A&

MATICA M&

LEV1 POKROV-LAKTRAN
DESNI POKROV-LAKIRAN
PREZKA~LAKIRANA ZRNO
VIJAK M3X1i&

VAROVALNA MATICA MS
SPODNII #&ITNIK-LAKIRAN
VIJAK M&X3S

GUMIJASTA TULKA

PREDNJ! BLATNIK-LAKIRAN
LEVI NOSILEC BLATNIKA-LAKIRAN &RNO
DESNI NOSILEC BLATNIKA-LAKIRAN &RNO
VIJAK M&X1s

IAVESICA (ni lakirana)
MATICA M3

ZADNJT BLATNIK-LAKIRAN
GUMIJASTI VLO3IEK

VIJAK M&X2S

DISTANENTK
OPORA—-LAKIRANA ¢RNO
SCITNIK VERIGE
DISTANZNI OBROCEK

SEDE ¥

PREDNJI NOSILEC SEDE#A
DESNI NOSILEC SEDE3A
LEVI NDSILEC SEDE#A

- -

[
e et ke s B BRI R B e e R = O R s NIRD BRSO 8D R e

= o

1y




41 221180 1 IAPTIRALC
42 031933 2 PODLG2KA B
a3 Q31847 a4 PODLO2kA BB
44 031077 4 MATICA MB
45 221157 1 TORBA

448 0434068 1 VIIaK A4.2X13
47 2261886 1 PRTLJAEINIK-LAKIRAN £RNO
a8 027240 7 VIJAK mMAaXi2
49 031929 7 PODLOZKA 4
S0 031070 7 MATICA M4

- 2246233 1 NALEPKA BT (par)

- 226234 1 NALEPKA TOMOS (par:

- 226233 i NALEPKA OKRASNA-PRED.£&ITNIK (par)
- 226236 2 NALEPKA OKRASNA-SPOD.EEITNIK

- 226237 1 NALEPKA OKRASNA-PRED.BLATNIK (par)
- 226238 1 NALEPKA OKRASNA-ZAD.BLATNIK (par)
- 226314 1 NALEFKA OKRASNA-PRED.BLATNIK (par)
- 226313 1 NALEPKA 50 N (par)

WA DI O S AL 0L G
USITSIS S0




PREDNJE VILICE

&t. Kosoyv
delas difra Naziv

224188 PREDNJE VILICE KPL

1 221260 ZGORNJA VIL1ENA VEZ
2 221261 SPONA KRMILA
3 226311 VIJAK M7%63
e s TR 4 OM4154 PODLO2ZKA 7
_ Eﬁw@%@wﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬁm s 221262 MATICA M7
6 221263 SPODNJA VILIENA VEZ
A e A - 226141 DESNA NOGA PREDNJIH VILIC KPL
ﬁfmﬂ..____nﬁﬂﬁw.__‘u_% - 226142 LEVA NOGA PREDNJIH VILIC KPL
b B - 7 224144 DESNA DRSNA CEV
8 226145 LEVA DRSNA CEV
9 025231 VIJAK MBXZ3
10 031933 PODLOIKA 8
1T 226143 NOSILNA CEV KPL
12 221269 0BJEMKA
13 221270 BUMIJASTI TULEC
14 221283 OBROE

i5 226113
186 025238

TESNILNI DBRO& 2BX3BX7
VIJAK  MB3Xx335

17 031077 MATICA M8

18 221392 VIJAK

19 226114 TESNILNA PODLOZ2KA
20 204701 PODLOZKA

21 21934%
22 226193
23 226190
24 201013
25 200717
26 200713
2 200714
28 044533
29 223155
20 223157

KROVNA MATICA

DESNT NOSILEC 2AROMETA-~LAKIRAN
LEVI NOSILEC 2ZAROMETA-LAKIRAN
GUMIJTASTI OBRO&

UTDRNA MATICA

VARQVALNI OBRO&

LEEAINI KDNUS

KROGLICA DS

IBORNJA LEZAJNA SKDDELICA
SPODNJA LE¥AJNA SKODELICA

r-3
e RN RN e, = RN NNRNNMNRNRNE R e e B b f) e




KRMILO, ROEZAJI, PREDNJA IAVORA

&t. Kosav
dela gifra Naziv
1 226312 KRMILO (I DELOM 33)
2 226199 NOSILEEC MERILNIKOV
3 221746 NOSILEC ZARNICE KONTROLNE LUCI
4 221919 MERILNIK HITROSTI
-] 221042 VRTLJIVA PREGIBNA 05
& 226189 POKROV
7 217158 NOSILEC #ARNICE MERILNIKA HITROSTI
8 044702 FARNICA 12V 1,2W
9 221045 ROEAT ZA PLIN KPL
10 221742 HIDRAVL IENA ERPALKA
11 221439 DESNA RO&ICA
12 221150 ViJAK ROCICE KPL

13 221151
14 221152

VMESNI ¢&EP
BAT § TESNILI

13 221047 ROZAJ SKLOPKE

16 221220 Y1JAK ROEICE KPL

17 221221 NASTAVNI VIJAK

18 221222 SORNIK

19 221223 LEVA PREVLEKA ROZAJA

20 221143
21 221133
22 221154
23 221142
24 221227
23 221663
26 2261464
27 221226
28 221437
29 221224
30 221438
21 223691
32 GaA472
33 2246282
4 201197
38 226197
346 044810
37 0T1868
38 031079

GIBLJIVA CEV

TESNILNA PODLOZKA

VIJAK

ZAVORNE KLE&EE

ZAVORNE PLO#CICE KPL
BOVDEN PLINA

BOVDEN SKLOPKE

TESNILNI OBRDE
ODZRAZEVALNI EEP

DESNA PREVLEKA RODEAJA
LEVA ROEICA

VIVRATND OGLEDALO
NAVOJINI VLOZEK MB X 1.5D
cEP

SORNIK

NOSILEC MERILNIKOV LAK.ZRNO
VIJAK MEXID5

PODLORKA &

HMATICA Mbé

rJNM».-N»r-ur-n—;—--——-»»anﬁp————»nu»uwhp——r—.—up—




R 10 @ PREDNJE KOLO

&t. Kosov
8 dela 4#ifra Naziv

1 228088 PREDNJE KOLO BREZ PLAREA
2 221330 ZAVORNI DISK
3 221331 VAROVALNA PLOEEVINA
nananatannas o N . . N 15 4 028333 VIJAK M&X20
A At OTOS =3 mﬁ § ThilF 5 226086 PREDNJA VTIENA 0OS
WVWALOITTIOSSA L TOUS S 6 &  Da422s KROGLIENI LEZAJ 12X3I2X10
) 7 221333 DISTANENA CEV
(R b T D R A ia 8 221334 DISTANENA CEV
.@__W__ ) ‘___. c___,& 9 221338 DISTANENA CEY

10 031935
11 206498
12 044967
13 044969
14 221044
15 2404464

PODLO2KA 12

MATICA M12X1

PLARZ 2 1/2 - 17
IRAENICA 2 1/2 - 17
POGON MERILNIKA HITROSTI
PODLOEKA

SIS S I S I S S ¢ R




YAt oS AU YA

it.
dela

DOD~NDP G EWN -

#ifra

221522
221588
202268
221600
221589
221597
221394
221398
221601
2214602
221395
221594
025210
0310764
221599
025409
031078
030047
032145
031126
219784
208815
221393
221387
044226
Qa4225
221591
221390
221392
221836
221603
221604
044958
0449469
2215603
023192
200874

ZADNJE KOLO

Kosov

--.---r-»up.)r—-p-v-v-Mp—-nnm”u-—-—--——-pb»—-uuw-—”-—-l\)nr—n—

Naziv

ZADNJE KOLD (z deloma 26 in 28}
KOLUT SKLOPKE

VTIENI Z£LEN

ZAVORMNA EELJUST
BUMIJASTI VLOEEK

VZIMET

NOSILNA PLODECA

VIMET

ROEICA RAZMIKALZA
SORNIK

VERIINIK 233

VARDVALNA PLOSZICA
V1JAK M7X30

MATICA M7

RAZMIKAL

VIJAK M10X35

MATICA M10

MATICA M1O-SAMOZAPORNA
VARDOVALNI OBRDE

MATICA M12X1,25
PODLOZIKA 12

NATEZALEC VERIGE
DISTANENA PUSA

POLSTEN OBROZ

KROGL I&N! LEXAJ 17X40X12
KROGLIEZNI LE2ZATJ 12X3I2X10
NOSILNA CEV

DISTANENA CEV

VTIENA OS

VERIGA 101 VALJZEK
ZA4Z1ITNI OBRO&
PODLO¥KA 12

PLAGE 2 I/4 - 17
IRAENICA 2 1/2 ~ 17
VLE&NI LOCEN

VIJAK M3IX25

VAROVALNA ZASKOEZKA




24

sfhomann o

WWWAOMOSaUtons! Ugavily

05135540

MO G

'y

&t.
dela

R IR S T A N |

gi1fra

221541

221542
044700
044499
217679
221548
222187
044412
031933
0316847
026313
2246290
226291
027010
222002
213194
217385
221198
221195
222069
044698
0444684
044414
221550
026288
217753
223233
031932
031845
01075
219552
222515
223516
0A/A68%
219551

209254
031979
209249
221606
044418
031931

221582
027082
226281
210399
044441

ELEKTRIENA OPREMA

Fosov

au‘v-v-n-th-‘ub-.bh&.b.th«J.p'—v-l.Jr-HL.J»-M-nH-—r-—»-r-»-hjnvMNMpr-—;—v—.—-n—-

2AROMET KPL (z deli 1-10,41)
VLOZEK 3AROMETA
2ARNICA 12V 45/30W
ZARNICA 12V 3W

NOSILEC $ARNICE

NOSILEC ¥AROMETA

PUEA

VIJAK A4,2X16

PODLDEKA B

PODLOZKA BB

VIJARK MBX15

LEVD STIKALD

DESNO STIKALOD

VIJAK M3X10

STOP STIKALO

S£ITNA KAPA

STOP STIKALO

VIMET

NOSILEC STIKALA

ZADNJA SVETILKA KPL (z deli 20-22)
JARNICA 12V S5W

IARNICA 12V 21M

VIJAK A4 ,2X38

TULEC

VIJAK M6X15

PODLOSKA &

SIRENA

PODLO2KA &

PODLOZKA Bé6

MATICA M&

SMERNA SVETILKA
SMER.SVETILKA (PD/IL) {2z deli 20-32)
SMER.SVETILKA (PL/ZD) (z deli 3I0-32)
SARNICA 12V 10W
NOSILEC SMERNE SVETILKE
PODLOZKA

PODLO2KA B12

HMATICA M1l

RELE

VIJAK A4,2X13

PODLOIKA S

REGULATOR NAPETOSTI
VIJAK M&XZS

KABELSKI SPLEY

ZOBEASTA VEZALKA
MATICA 4,2




